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Препарат "Еконазол" є протигрибковим засо
бом для місцевого застосування. Механізм дії пре
парату полягає у пригніченні біосинтезу ергосте-
ролу та зміні ліпідного складу мембрани грибів [4]. 

Гель "Еконазол 1%" має наступний склад: еко-
назола нитрата (на 100% речовини) — 1,0 г, до
поміжних речовин (нипагіну, карбополу, гліцери
ну, 15% розчину амміака, спирту етилового 96%, 
масла вазелінового, твіну-80, води очищеної) до 
100 г. 

Карбомер та 15% розчин амміака утворюють 
гелеву основу, етиловий спирт, гліцерин, вазелі
нове масло та дистильована вода використовують
ся як розчинники; твин-80 — як емульгатор, а 
нипагін — як консервант. 

Технологія виготовлення гелю ретельно від
працьована в умовах лабораторії заводу. Перед
усім розраховувались та досліджувались оптима
льна кількість розчинника, необхідного для про
ведення кожної технологічної стадії з врахуванням 
розчинності складових компонентів, необхідний 
термін набрякання полімеру, чегровість або по
етапність змішування отриманих розчинів, темпе
ратурні та інші параметри та їх вплив на якість 
готового продукту. 

Отримані результати експериментальних до
сліджень в цьому напрямку розробити та дозволи
ли обгрунтувати метод виготовлення гелю, адап
тувати його до виробничих умов заводу, скласти 
технологічну та апаратурну схеми, визначити спе
цифікацію обладнання. 

Технологічна схема виробництва гелю "Екона
зол 1%" включає наступні стадії: 
• підготовка сировини; 

• виготовлення 15% водного розчину амміаку; 
• виготовлення гелевої основи (карбапол попе

редньо набухає 12 год.; до розчину карбополу 
під вакуумом додають повільно розчин амміака 
при температурі 20°С; за допомогою лопатевої 
мішалки розмішують 20 хвилин до утворення 
прозорого гелю. рН основи має бути від 5,0 до 
7,0); 

• виготовлення концентрату еконазолу нитрату 
(діючу речовину диспергують у вазеліновому 
маслі (при перемішуванні із швідкістю 2000¬
30000 об/хв та температурі до 50°С) до отриман
ня однорідної суспензії); 

• виготовлення розчину нипагіна у спирті (вра
ховуючі погану розчинність нипагіну у воді 
1:1000 його розчиняють в спирті етиловому, в 
якому він розчиняється у співвідношенні 1:80) [1]; 

• виготовлення гелю "Еконазол" (в реактор, де 
міститься основа під вакуумом, повільно роз
мішуючи, додають у наступній послідовності: 
емульгатор твин-80, гліцерин, концентрат еко
назолу нитрата та спиртовий розчин нипагіна). 
Технологічний процес виготовлення гелю "Еко

назол 1%" ведуть при температурі 20-25°С. Гомо-
генизацію проводять повільно 30 хв. під вакуумом 
(щоб уникнути насичення маси повітрям). Пере
віряють якість готового геля і після отримання 
позитивних результатів, гель фасують в туби та 
пакують [2, З,]. 

Результати експериментальних досліджень ви
користані при обгрунтуванні окремих розділів 
технологічного промислового регламенту гелю 
"Еконазол 1%", розробленого на ВАТ ХФЗ "Чер
вона зірка". 
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